Тест по теме « Тождественные преобразования тригонометрических выражений»
«А»

.1. Вычислить 
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2. Вычислить 
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3. Упростите  выражение  1+
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4. Вычислите: sin 3300 + cos 2100
а) 
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5. Найти множество значений функции y=sinx-3
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6. Упростить выражение     
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7. Вычислить значение выражения sin 150
а) 
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8. Найти значение выражения   
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«В»

1 Вычислить tg(arccos( 0,6))
2. Вычислить sin (200 arcsin(-0,5))

3. Вычислить sin (arcsin 
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4. Найти sin
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 EMBED Equation.3  [image: image25.wmf]a
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5. Найти значение выражения  sin4x-cos4x+4 cos2x,  если cos2x=-0,45/

6. Пусть (х;у)- решение системы

cos x-cos y=1,2
sin x+ sin y= - 0,4

Найти значение выражения cos(x+y)
7. Вычислить 
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«С»

1.  Найти множество значений функции f(x)=
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2.  Найти множество значений функции у=sin 2x,  если  x
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